

కడపల్లో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సేవాసంస్థ

సోమవారం, మే 24, ప్రభాతవార్త:

మండలపరిషత్లోని కడపల్లో కాశీనాథుడి ఆలయ వారికోత్సవ ఉత్సవాలు నేత్రవర్ణంగా నిర్వహించారు. వారికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని క్రమక్రమం సాయంత్రం గ్రామంలో అందంగా ఆలంకరించిన ఎడ్లబండ్లను గ్రామంలోని పురపాలక కమిటీలో ఉంచారు. పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆలయంలో శివలింగానికి అభిషేకాలు, ప్రత్యేకపూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయానికి గ్రామస్థులతోపాటు పరసరిగ్రామాల నుంచి భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో చేరుకుని స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

సైన్యానికి సలాం: ఉపాధ్యాయులు ర్యాలీ



విన్నశంకరంపేటలో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

విన్నశంకరంపేట, మే 24, ప్రభాతవార్త:

దేశ ప్రజల రక్షణ కోసం సరిహద్దుల్లో పాకిస్తాన్ యుద్ధం చేస్తున్న దేశ సైనికుల విరోధి పోరాటానికి సలాం చేస్తున్నట్లు ఉపాధ్యాయులు ఆనందం. ఆదర్శ పాఠశాలలో శిక్షణ పొందుతున్న ఉపాధ్యాయులు విరామ సమయంలో జాతీయ జెండాను పట్టుకొని శనివారం పట్టణ కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఉగ్రవాదుల చేతిలో మృత్యువెందిన వారికి సంతాపం తెలిపారు. పాకిస్తాన్ జరిపిన కాల్పులు మన జానపట్ల అమరులయ్యారని, వారి సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి పుష్పవేణి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాలపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలి

-సిద్దిపేట రూరల్ సిబి జేసీసీ



అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న రూరల్ సిబి జేసీసీ

సిద్దిపేట రూరల్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాలపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని జాతీయ, మహిళల రక్షణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో చట్టాలను అమలు చేస్తుందిని సిద్దిపేట రూరల్ సిబి జేసీసీ అన్నారు. మండల పరిషత్లోని ఇన్ఫర్మేషన్ తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు శిక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం మహిళల రక్షణ, చట్టాలు, ర్యాగింగ్, ఇబిటిజింగ్, పోక్సో, షీట్ మ్యా, యాంటీ హ్యూమెన్ ట్రాఫికింగ్ సైబర్ నేరాలు, నూతన చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో నూతన చట్టాలు జూలై 1 2024 నుంచి అమలుచేయడం జరుగుతుందన్నారు. నూతన చట్టాలలో నేరం చేసిన వారికి కఠినమైన శిక్షలు అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. బాధితులకు అండగా చట్టాలు నిలుస్తాయన్నారు. సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడితే వెంటనే జాతీయ పోలీస్ లైన్ నంబర్ 1930కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇతర మత్తు వదారాల నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. మహిళలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో దురంత్ 100కు కాల్ చేసి పోలీసుల సహాయం పొందాలన్నారు. మహిళలను ఎవరైనా వేధించిన రోడ్డుపై వెళ్లి సమయంలో అవహేలనగా మాట్లాడిన, ఉద్దేశపూర్వకంగా వెంటరించిన పేటెన్ 100, 112, 1098 లేదా షీట్ మ్యా వాల్చాప్ నంబర్ 8712667343, మహిళా పోలీసు స్టేషన్ నంబర్ 8712667435 సమాచారం అందించాలన్నారు. అవగాహనసదస్సులో ఎనిమిది పరమేశ్వర్, షీట్ మ్యాబృందం కిషన్, మమత్, లక్ష్మీనారాయణ, ప్రవీణ్, భరోసానాటర్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-ఎస్. రాజు



అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ఎస్. రాజు

కోమరవెల్లి, మే 24, ప్రభాతవార్త:

సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్. రాజు సూచించారు. కోమరవెల్లి కేజీబీఐ స్కూల్ టీచర్స్ సమావేశంలో మహిళల రక్షణ, చట్టాలు, ర్యాగింగ్, ఇబిటిజింగ్, పోక్సో, షీట్ మ్యా, గుడ్ టవ్ బ్యాడ్ టవ్, యాంటీ హ్యూమెన్ ట్రాఫికింగ్ సైబర్ నేరాలు, నూతన చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాల్చాప్ లో పట్టే లాంటి లింక్స్ ఓపెన్ చేయద్దన్నారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడితే వెంటనే 1930కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. మహిళలను ఎవరైనా వేధించిన రోడ్డుపై వెళ్లి సమయంలో అవహేలనగా మాట్లాడిన, ఉద్దేశపూర్వకంగా వెంటరించిన పేటెన్ 100, 112, 1098 లేదా షీట్ మ్యా వాల్చాప్ నంబర్ 8712667343, మహిళా పోలీసు స్టేషన్ నంబర్ 8712667435 సమాచారం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంకేవో రమేష్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జేలుగ విత్తనాల పంపిణీ

కోమరవెల్లి, మే 24, ప్రభాతవార్త:

మండల పరిషత్లోని రైతులకు పచ్చికొట్ట విత్తనాలు(జేలుగ) 50 శాతం సబ్సిడీతో ఆగ్రోసో కోమరవెల్లి సెంటర్లో శనివారం పంపిణీ చేసినట్లు వ్యవసాయ అధికారి వెంకట్రావమ్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విత్తనాలు అవసరం ఉన్న రైతులు తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్దకు పట్టాదార్ పాసిబుక్, ఆదార్ జిరాక్స్ తీసుకొని ఎకకే వద్ద పరిమిట్ తీసుకొని ఆగ్రోసో సెంటర్లో సబ్సిడీపై విత్తనాలు పొందాలన్నారు. గవర్నమెంట్లో మంత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహాదేవుని శ్రీనివాస్, విస్తరణ అధికారి రవీంద్ర, దేవాలయ డైరెక్టర్ మోహన్ రెడ్డి, లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎల్లయ్య, కనకరాజ్, రమేష్, రాజు, శ్రీకాంత్, పంకీకృష్ణ, చింతల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

విన్నశంకరంపేట, మే 24, ప్రభాతవార్త:

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనున్నట్లు ట్రాన్స్మిట్ ఎక దినకర్ బాబు శనివారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశంలో మండల సూరారం, ధర్మపురి, గవలపల్లి 33/1 కె.వి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలకు ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండుగంటలవరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు. ధర్మపురి సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని సూరారం, భాగిరత్నమ్, అంబాజీపేట, కొర్రపల్లి, కొర్రపల్లి, గవలపల్లి, గవలపల్లి, గవలపల్లి తండ్రి తదితర ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని, విద్యుత్ తోలిగ కింద ఉన్న చెట్లకొమ్మలు తొలగించాల్సి ఉన్నందున విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, రైతులు వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

సింకు పదవిపై ఉన్న ధ్యాస ప్రజా సంక్షేమంపై లేదు

మండల నర్తంవల్ ఫోరం మాజీ అధ్యక్షులు కాముని ఉమేశ్ చంద్ర



విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సింకు గెవంట్ రెడ్డి ప్రజాపాలన గాలికి వదిలేసి పట్టు గెవంట్లను వదలి కాపాడుకోవడానికి మోడితో చెలిమి చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని మండల నర్తంవల్ ఫోరం మాజీ అధ్యక్షులు కాముని ఉమేశ్ చంద్ర ఆన్నారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేడికాయల వెంకటేశం, జంగిడి శ్రీనివాసలతో కలిసి విలేజరులతో మాట్లాడారు. 18 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలకు లభించిన అభివృద్ధి లేదని కేవలం బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రులను, ఎమ్మెల్యేలను విమర్శించడమే కాంగ్రెస్ నాయకులు పనిగా పెట్టుకున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిని తుంగలో తొక్కి పదవి కాపాడుకోవడానికి రెవంట్ రెడ్డి గురువైనా వందలాది నాయకులు గోదావరి జలాలను అడ్డదారిని తరలించుకోవడాన్ని పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. సింకు రెవంట్ రెడ్డికి పదవి పై ఉన్న జాన్య ప్రజాసంక్షేమంపై లేదన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలతోపాటు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడం లేదన్నారు. సింకు రెవంట్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిహరరావును విమర్శించడమే

అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత, బీఆర్ఎస్ అధికారి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిహరరావుల ప్రత్యేక కృషితో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మించడంతోనే తెలంగాణ ప్రాంతం సస్యశ్యామలంగా మారందన్నారు. రాజీయకాలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీయే

నాచగిలలో భక్తుల సందడి



ప్రత్యేక ఆలంకరణలో శ్రీలక్ష్మీనామస్మారణ

మండల పరిషత్లోని ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రమైన నాచగిల శ్రీ లక్ష్మీనామస్మారణ క్షేత్రం శనివారం సందడిగా మారినది. వేసవి సెలవులు కావడంతో జంట నగరాలలో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుండి పెద్దసంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి విచ్చేసి కోనేరులో పుణ్యస్నానాలు ఆపరించి స్వామివారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయ సిబ్బంది తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి కృషి చేద్దాం

-ముంగిపు శిక్షణ తరగతుల్లో ఎంకే. రాజశేఖర్ శెట్టార్



ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న ఎంకే. రాజశేఖర్ శెట్టార్

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేయాలని ఆమనం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని మండల విద్యాధికారి రాజశేఖర్ శెట్టార్ అన్నారు. మండల కేంద్రమైన మనకాలో ఈ నెల 20న ప్రారంభమైన ఉపాధ్యాయుల వృత్తంతర శిక్షణ తరగతులు శనివారంతో ముగిసాయి. శిక్షణ తరగతులకు సమయ సౌరీణి అనుసరించి క్రామం తప్పకుండా హాజరై జెస్ట్ పాస్ చేసుకోవాలని ఉపాధ్యాయులను ఎంకే. శాలువాతో సత్కరించి ఆనందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకే. రాజశేఖర్ శెట్టార్ మాట్లాడుతూ సుకందర్ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయులు విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభం నుంచే పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య పెరిగిపోవడం, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంపెక్స్ ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజు, ఎమ్మార్సీలు మహావీరమూర్తి, రమేష్ మూర్తి, వందరి, రామయ, బాబర్, మాస్టర్, విజయకుమార్, ప్రొల్ల వీణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా టిపిసినీ అధ్యక్షుడి జన్మదిన వేడుకలు

వేరాల, మే 24, ప్రభాతవార్త:

టిపిసినీ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం పట్టణంలోని శ్రీమార్తి ప్రతాపిరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు టిపిసినీ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలతోపాటు జనగామ డిసినీ అధ్యక్షులు కొమ్మారెడ్డి ప్రతాపిరెడ్డి దంపతుల వివాహ దినోత్సవం సందర్భంగా కేకేసీ కలీ చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. అంతరం వారు మాట్లాడుతూ వారికి శ్రీమార్తిరెడ్డి మల్లికార్జునస్వామి వారి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పూర్తి ఆంగ్లం, కొమ్మారెడ్డి, దాసరి శ్రీకాంత్, మంజుల మల్లీశం, మంజుల విఠలరావు తదితరులు, సన్నీ, మల్లిగారి నర్తంవారు, కాటం శ్రీనివాస్, బిడి శ్రీనివాస్, లాటికొండ నదానందం, నాజర్ తదితరులు ఉన్నారు.

అనాధ పిల్లలకు అండగా నిలిచిన పిల్లయ్య...

పాపన్నపేట, మే 24, ప్రభాతవార్త:

పాపన్నపేట మండల పరిషత్లోని కుర్తివాడ గ్రామానికి చెందిన అనాధ పిల్లలకు పిఆర్ టీయం అండగా నిలిచింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి: పాపన్నపేట మండల పరిషత్లోని కుర్తివాడ గ్రామానికి చెందిన తల్లిదండ్రులు లేని ముగ్గురు పిల్లలకు పాపన్నపేట మండల పిఆర్ టీయం శాఖ అధ్యక్షులలో 26 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం శనివారం అందించారు. కుర్తివాడ గ్రామానికి చెందిన లావణ్య 9వ తరగతి అసరాధ్ ఏడో తరగతి విద్యార్థులు బేత్తూర్ కేజీబీఐ పాఠశాలలో చదువుతున్నారు. సనీవ్ ఆనీ బాలుడు నాలుగో తరగతి కొత్తపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్నారు. వీరి ముగ్గురికి తల్లిదండ్రులు లేని విషయం తెలుసుకున్న ఆ గ్రామానికి చెందిన సీఆర్ డివ్యూ పిఆర్ టీయం నాయకులకు చెప్పడంతో వారు ఈ విషయాన్ని మండల పరిషత్లోని ఉపాధ్యాయుల దృష్టికి తీసుకెళ్లగా సుమారు 26 వేల వరకు చందాలు రూపంలో వసూలుచేసి శనివారం అనాధ పిల్లలకి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజు, సురేష్ రాష్ట్ర ఆరోగ్య అధ్యక్షులు అజనా వారి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జగదీశ్వర్, జిల్లా కార్యదర్శి స్వామి, మండల ఆరోగ్య అధ్యక్షులు సంతోష్ కుమార్, మండల కార్యదర్శి నాగేశ్వర్, జిల్లా బాధ్యులు అంజుల రాయలు, మధుసూదన్ మరియు సీఆర్ డివ్యూ పాల్గొన్నారు.

పచ్చికొట్ట విత్తనాల పంపిణీ

కోమరవెల్లి, మే 24, ప్రభాతవార్త:

రైతులు వ్యవసాయ పొలంలో పంట వేసి ముందు పచ్చికొట్ట విత్తనాలను వేయాలని కోమరవెల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ విరుపాక్ష శ్రీనివాస్ రైతులకు సూచించారు. శనివారం కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆగ్రోసో రైతు సేవ కేంద్రంలో రైతులకు పచ్చికొట్ట విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం 50 శాతం సబ్సిడీపై జనుము విత్తనాలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. మండలానికి 20 కిలోల బ్యాజ్ జనుము విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. రైతులు విత్తనాలను తగిన పద్ధతిలో పంపిణీ చేసినా సరే మే 25 నుండి ఆగ్రోసో కేంద్రంలో విత్తనాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. 40 కిలోల జనుము బ్యాజ్ రూ. 2510 చేల్చాలన్నారు. ఆయన వెలుల సన్నీ కృష్ణ, పట్ట పర్వరావులు, డైరెక్టరులు, ఎ.ఎ. గోవిందరాజు, ఎ.కే.ఎ. రమేష్, శ్రీవారి, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యాబోధనలో నూతన పద్ధతులు అవలంబించాలి

-జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



ఉపాధ్యాయులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న డి.కే. శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ములుగు, మే 24, ప్రభాతవార్త:

విద్యార్థులకు విద్యభోధించే విధానంలో నూతన పద్ధతులు అవలంబించాలని, దాని కొరకు పటిష్టమైన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని సిద్దిపేట జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. మండల కేంద్రమైన ములుగు జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గత ఐదురోజులుగా ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించగా చివరి రోజు శనివారం జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మండల విద్యాధికారి ఉదయభాస్కర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శనివారం ప్రారంభం కానున్న పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులు పటిష్టమైన ప్రణాళికతో, నూతన విద్యాబోధన పద్ధతులతో విద్యార్థులకు విద్య అందించాలన్నారు. మండల రిపోర్ట్ ఉపాధ్యాయులు నిర్వహించిన అభ్యాస అన్ని ఉపాధ్యాయులకు వివరించారు. అరవీడు ప్రతి, తల్పన, లలిత, ఆంగ్లం, రాజనర్సిలు, రమేష్, సీతారాం, శ్రీనివాస్ వారి పాల్గొనగా రాష్ట్ర రిపోర్ట్ వర్కస్ క్రాంతి శిక్షణ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు.

ఫ్రెంచ్ ఫుడ్ ఎన్ కౌంటర్ పట్ల సిపిఎం ఖండన

-సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జయరాజు

నంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ, మే 24, ప్రభాతవార్త:

ఫ్రెంచ్ ఫుడ్ లోని మావోయిస్టులపై జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ ను సీపిఎం తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది, కేంద్రం, ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మావోయిస్టులతో చర్చలు జరపకపోవడం, అవగాహన పాఠశాలలు చేపట్టిన సీపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు అన్నారు. శనివారం సీపిఎం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జయరాజు మాట్లాడుతూ ఫ్రెంచ్ ఫుడ్ లో మావోయిస్టు పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సంజయ్ కేశవరావు సహా 27 మంది మావోయిస్టులను ఎన్ కౌంటర్ చేయడం అవసరమని ఘటనలను పేర్కొన్నారు. మావోయిస్టులు చర్చలు కోసం చలువూరు విజ్ఞప్తి చేసినా కేంద్రం, ఫ్రెంచ్ ఫుడ్ ప్రభుత్వం పట్టుకోలేదని ఆయన విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు మనోజ్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కృష్ణ, నాయకులు ఆశీష్, రాజయ్య, బాలరాజు, అర్జున్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఉన్నతికి బోధన కొనసాగాలి



ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

హవేలిపాపూర్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

విద్యార్థుల ఉన్నతికి బోధన కొనసాగాలి హవేలిపాపూర్ విద్యాధికారి నాచారం మధుమోహన్ అన్నారు. మండలంలోని కొనసాపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఈ నెల 20 నుండి 24 వ తేదీ వరకు ఐదు రోజులపాటు శిక్షణను నిర్వహించినట్లు మండల విద్యాధికారి మధుమోహన్ తెలిపారు. శనివారం శిక్షణ ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో కోర్టు డైరెక్టర్ మండల విద్యాధికారి నాచారం మధుమోహన్ వ్యవహారించగా, 8 మంది రిపోర్ట్ వర్కస్ వివిధ అంశాలపై ఉపాధ్యాయులకు ఐదురోజులపాటు శిక్షణను అందించారు. ఉపాధ్యాయులందరూ కూడా శిక్షణలో నేర్చుకున్న వివిధ అంశాలను తప్పనిసరిగా పాఠశాలకు వెళ్లిన అనంతరం అవసరమైన విద్యార్థులతో అభ్యాసవర్గాలను పెంపొందించాలని తెలిపారు. సమాజాన్ని పాఠశాలలో భాగస్వామ్యం పెంచాలని, తల్లిదండ్రులకు నమ్మకం కలిగించేలా మంచి విద్యా బోధన జరిగిస్తున్న వారి పిల్లలను మన పాఠశాలకు పంపడానికి ఇష్టపడతారని ఆయన విద్యార్థులకు మధుమోహన్ ఉపాధ్యాయులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించి శిక్షణను ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలములోని ఎల్ ఎన్ ఎల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఆస్పి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మరియు డిఆర్ సెంటర్ డిఆర్, ఎమ్మెల్యే సీతారాం, సీపీఎం గిరి పాల్గొన్నారు.

పిసినీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిని కలిసిన అజ్జర్

గజ్వేల్ టౌన్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

పిసినీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహావీరమూర్తి గౌడ్ ను సిద్దిపేట జిల్లా కిసానీ సెల్ కార్యదర్శి మహాదీ ఆజర్ శనివారం హైదరాబాద్ లోని వారినివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మహావీరమూర్తి గౌడ్ ను శాలువాతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

లయన్స్ క్లబ్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సేవాసంస్థ

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యదవరెడ్డి

గజ్వేల్ టౌన్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సామాజిక సేవలు అందిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ పేద విద్యార్థులు, ప్రజల అవసరాలు తీర్చడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు ఉమ్మడి మెడల్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యదవరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గజ్వేల్ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్వీట్స్ లెస్టర్ ఉమ్మడి మెట్లయ్యగనపల్లి, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ విజయ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సేవా సంస్థగా కీర్తి గడించిన లయన్స్ క్లబ్ కోస్టి దేశాల్లో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉండడం విశేషమని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్తి లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ మామిడాల్ శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజమోహన్, పూర్తి అధ్యక్షులు దుర్గాప్రసాద్, గోలి సంతోష్ గనపల్లి, సంతోష్ గనపల్లి, లయన్స్ బాలచంద్రం, నేటి శ్రీనివాస్ గనపల్లి, పరమేశ్వరచారి, మల్లేశ్వరగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా ప్రమాణాల పెరుగుదలకు కృషి చేయాలి

-మండల విద్యాధికారి దశరథ్



వృత్తంతర శిక్షణలో ఉపాధ్యాయులు

కోదాపూర్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

శిక్షణా తరగతులను సద్వినియోగం చేసుకొని పాఠశాల స్థాయిలో విద్యా ప్రమాణాల పెరుగుదలకు కృషి చేయాలని మండల విద్యాధికారి దశరథ్ సూచించారు. ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులకు వృత్తంతర శిక్షణా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ నెల 20వ తేదీన ప్రారంభమయిన శిక్షణా తరగతుల ముగింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం నాడు సయ్యక్ సూర్య్ ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి దశరథ్ మాట్లాడుతూ కాళానుగుణంగా మారుతున్న నిలబడి ఆధారంగా ఉపాధ్యాయులు కూడా తమ మోతాపలను, నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలని ఆమనం ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.పి. జి. సంతోష్ ముప్ప, సంతోష్ మోహన్, ఎన్.ఆర్.పి. బాలాజీ, రిపోర్ట్ వర్కస్ సాంబశివయ్య, గజేష్ మహావీర చంద్ర, సురేష్, సత్యనారాయణ రామకృష్ణ, మురళీకృష్ణ, ఎం.ఎస్. కోఆర్డినేటర్ అనంతయ్య సీఆర్.ఎ. రమేష్, జి.జ్యోతి, అనందం, కె.జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

బెజిపి మండల అధ్యక్షులుగా నవీన్ కుమార్

పులేజ్, మే 24, ప్రభాతవార్త:

భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా మండల పరిషత్లోని ముద్దివాడేశ్వర గ్రామానికి చెందిన అమ్మల సవీనీకుమార్ నయిమిస్తూ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులుగా గోదావరి అంజెరెడ్డి శనివారం నియామకం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అమ్మల సవీనీకుమార్ నయిమిస్తూ అధ్యక్షులుగా నియమించడం పట్ల మండల పార్టీ కార్యకర్తలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా ఉండగా పార్టీ జిల్లా కోస్టిలో సభ్యులుగా మండల పరిషత్లోని గోగర్లూరు గ్రామానికి చెందిన రాంసాని జయరామ్ రెడ్డిని నియమించారు. రాంసాని సాని సభ్యుల ఎన్నికల్లో పార్టీ సత్యాను చాలుతామని కొత్త పార్టీలో బాధ్యతలు స్వీకరించిన అమ్మల సవీనీకు

